
LED Aufbauleuchte LO 
LED Surface Mounted Luminaire LO



45

Mit unserer LED Aufbauleuchte LO bringen wir das Licht in Linie. Sie 
weist alle Vorzüge der LED Aufbauleuchte L auf, wird jedoch ergänzt 
um 2 verschiedene fokussierende Linsen, von 30 bis 60 Grad. Das elo-
xierte Aluminiumgehäuse entspricht der Schutzart IP67 und ist somit 
unempfindlich gegen Spritzwasser und Staub. Der Einsatz der LED 
Aufbauleuchte LO ist selbstverständlich auch für gröbste Anwendungen 
vorgesehen.

Wir liefern die LED Aufbauleuchte LO im Standard wahlweise mit 3 
Meter Kabel oder mit M12 Steckverbinder. Als optimale Lichtabde-
ckung bei Fokussierung hat sich Einscheibensicherheitsglas erwiesen 
- daher liefern wir die LED Aufbauleuchte LO in dieser Variante.

Auf Wunsch liefern wir auch klare PMMA mit FDA-Zulassung als 
Lichtabdeckung.

Our LED Surface Mounted Luminaire LO puts light into line. It is 
equipped with all advantages of the LED Surface Mounted Luminaire L 
and is enriched with 2 different focusing lenses from 30 to 60 degrees. 
The anodized aluminium case complies with protection type IP67 and 
is therefore resistant to splashing water and dust. The LED Surface 
Mounted Luminaire LO can, of course, also be used in rough applica-
tions. 

We deliver the LED Surface Mounted Luminaire LO with 3 meter cable 
or M12 connector. Single-pane safety glass is the best translucent co-
ver – we therefore deliver the LED Surface Mounted Luminaire LO in 
this version.

On demand we also deliver FDA-conform PMMA as translucent cover.
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Maschinenbau Medizintechnik Erneuerbare 
Energien

Mobile 
Automation

Maximaler Schraubenkopfdurchmesser |  
Maximum screw head diameter: ø 7,2 mm

Lichtpunkthöhe | Metering distance: 50cm
 
ESG klar, 30° Optik 
Single-pane safety glass clear, 30° optics

LED Aufbauleuchte LO195
LED Surface Mounted Luminaire LO195
LED Maschinenaufbauleuchte in Linienform mit fokussierender Optik und 24V Betriebsspannung

Industrieleuchten | Industrial luminaires

Dimensionierung | Dimension

​​
Lichtverteilung | Light distribution
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LED machine surface mounted luminaire line shaped with focusing optics and 24V operating voltage

Technische Daten | Technical data
Leistungsaufnahme:	 6W
Power consumption:	 6W
Anschlusswert:	 24V DC (-10%/+15%)
Connected value:	 24V DC (-10%/+15%)
Anschlussart	 M12 Steckverbinder* 
	 oder 3m Kabel
Contact termination	 3m cable or 
	 M12 connector*
Gehäuse:	 Aluminium eloxiert
Housing:	 Aluminium anodized
Schutzart:	 IP67
Protection type:	 IP67
Schutzklasse:	 III
Protection class:	 III
Abdeckung:	 ESG klar
Coverage	 Single-pane safety 	
	 glass clear
Farbtreue:	 Ra / CRI ≥ 80
Colour fidelity:	 Ra / CRI ≥ 80
Lebensdauer:	 min. 60 000h
Durability:	 min. 60 000h
Max. Umgebungs- 
temperatur:	 45°C
Max. ambient 
temperature:	 45°C
Belegung:	 1 = DC (+) br | br
	 2 = Eco (DC+) ws | wh
	 3 = DC (-) bl | bl
	 4 = NC

Normen / Approbationen 
Standards / Approvals
DIN EN 55015 (EMV)
DIN EN 61547 (EMV)
DIN EN 60598-1
DIN EN 62471
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Technische Änderungen vorbehalten. Lichtstrom und Lichtfarbe können variieren.
Specifications subject to change without notice. Luminous flux and light coulor may vary.

*Die passenden Anschlussleitungen finden Sie auf Seite 63. | For the matching cable please see page 63.

Sangel-Bezeichnung
Sangel description

Katalognr.
Catalogue no.

Abdeckung
Coverage

Optik
Optics

Anschlussart
Contact termination

Lichtfarbe
Light colour

Drehbare Halterung | Turnable mounting
LED Aufbauleuchte LO195 D-ESGk-30-3M-55 12080177 ESG klar

Single-pane safety glass clear
30° Optik
30° optics

3m Kabel
3m cable

5.700K

LED Aufbauleuchte LO195 D-ESGk-30-M12-55 12080178 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K

LED Aufbauleuchte LO195 D-ESGk-30-3M-40 12080179 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

3m Kabel
3m cable

4.000K

LED Aufbauleuchte LO195 D-ESGk-30-M12-40 12080180 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

4.000K

LED Aufbauleuchte LO195 D-ESGk-60-3M-55 12080181 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

3m Kabel
3m cable

5.700K

LED Aufbauleuchte LO195 D-ESGk-60-M12-55 12080182 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K

LED Aufbauleuchte LO195 D-ESGk-60-3M-40 12080183 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

3m Kabel
3m cable

4.000K

LED Aufbauleuchte LO195 D-ESGk-60-M12-40 12080184 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

4.000K

Starre Halterung | Static mounting
LED Aufbauleuchte LO195 S-ESGk-30-3M-55 12080165 ESG klar

Single-pane safety glass clear
30° Optik
30° optics

3m Kabel
3m cable

5.700K

LED Aufbauleuchte LO195 S-ESGk-30-M12-55 12080166 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K

LED Aufbauleuchte LO195 S-ESGk-30-3M-40 12080167 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

3m Kabel
3m cable

4.000K

LED Aufbauleuchte LO195 S-ESGk-30-M12-40 12080168 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

4.000K

LED Aufbauleuchte LO195 S-ESGk-60-3M-55 12080169 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

3m Kabel
3m cable

5.700K

LED Aufbauleuchte LO195 S-ESGk-60-M12-55 12080170 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K

LED Aufbauleuchte LO195 S-ESGk-60-3M-40 12080171 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

3m Kabel
3m cable

4.000K

LED Aufbauleuchte LO195 S-ESGk-60-M12-40 12080172 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

M12 Steckverbinder
M12 connector*

4.000K

Industrieleuchten | Industrial luminaires

* Alle LO-Varianten sind auch mit FDA-konformer PMMA Lichtabdeckung erhältlich.

* All LO-types are also available with an FDA-conform translucent PMMA cover.
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Maschinenbau Medizintechnik Erneuerbare 
Energien

Mobile 
Automation

Maximaler Schraubenkopfdurchmesser |  
Maximum screw head diameter: ø 7,2 mm

Lichtpunkthöhe | Metering distance: 50cm
 
ESG klar, 30° Optik 
Single-pane safety glass clear, 30° optics

LED Aufbauleuchte LO370
LED Surface Mounted Luminaire LO370
LED Maschinenaufbauleuchte in Linienform mit fokussierender Optik und 24V Betriebsspannung

Industrieleuchten | Industrial luminaire

Dimensionierung | Dimension

​​
Lichtverteilung | Light distribution
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LED machine surface mounted luminaire line shaped with focusing optics and 24V operating voltage

Technische Daten | Technical data
Leistungsaufnahme:	 12W
Power consumption:	 12W
Anschlusswert:	 24V DC (-10%/+15%)
Connected value:	 24V DC (-10%/+15%)
Anschlussart	 M12 Steckverbinder* 
	 oder 3m Kabel
Contact termination	 3m cable or 
	 M12 connector*
Gehäuse:	 Aluminium eloxiert
Housing:	 Aluminium anodized
Schutzart:	 IP67
Protection type:	 IP67
Schutzklasse:	 III
Protection class:	 III
Abdeckung:	 ESG klar
Coverage	 Single-pane safety 	
	 glass clear
Farbtreue:	 Ra / CRI ≥ 80
Colour fidelity:	 Ra / CRI ≥ 80
Lebensdauer:	 min. 60 000h
Durability:	 min. 60 000h
Max. Umgebungs- 
temperatur:	 45°C
Max. ambient 
temperature:	 45°C
Belegung:	 1 = DC (+) br | br
	 2 = Eco (DC+) ws | wh
	 3 = DC (-) bl | bl
	 4 = NC

Normen / Approbationen 
Standards / Approvals
DIN EN 55015 (EMV)
DIN EN 61547 (EMV)
DIN EN 60598-1
DIN EN 62471

1 

A4
L370_D

Status Änderungen Datum Name

Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Datum Name

08.06.2015 jemiebach

29
,0
0

383,00
10,00

R2,10

R3
,5
0 

 3

0m
m

413,00

40,00

36
,5
0

1 

A4
L370_D

Status Änderungen Datum Name

Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Datum Name

08.06.2015 jemiebach

29
,0
0

383,00
10,00

R2,10

R3
,5
0 

 3

0m
m

413,00

40,00

36
,5
0

1 

A4
L370_D

Status Änderungen Datum Name

Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Datum Name

08.06.2015 jemiebach

29
,0
0

383,00
10,00

R2,10

R3
,5
0 

 3

0m
m

413,00

40,00

36
,5
0

1 

A4
L370_S

Status Änderungen Datum Name

Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Datum Name

08.06.2015 jemiebach

R2
,2
5

29
,0
0

40
,0
0

383,50

405,00

25
,0
0

3,
10

1 

A4
L370_S

Status Änderungen Datum Name

Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Datum Name

08.06.2015 jemiebach

R2
,2
5

29
,0
0

40
,0
0

383,50

405,00

25
,0
0

3,
10

1 

A4
L370_S

Status Änderungen Datum Name

Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Datum Name

08.06.2015 jemiebach

R2
,2
5

29
,0
0

40
,0
0

383,50

405,00

25
,0
0

3,
10

0                       25                        50                      75                100 cm

Em: 554 lx                        Emax: 2408 lx                         Emin: 67 lx

100
cm

75

50

25

0

2100 1800

15001500

1500

1200

1200 1200

800

800

800

800

500
500

500

500

500

300

300300

300

300

300

200

200

200

200

200
200

100
100

100
100



49
Technische Änderungen vorbehalten. Lichtstrom und Lichtfarbe können variieren.
Specifications subject to change without notice. Luminous flux and light coulor may vary.

*Die passenden Anschlussleictungen finden Sie auf Seite 63. | For the matching cable please see page 63.

Sangel-Bezeichnung
Sangel description

Katalognr.
Catalogue no.

Abdeckung
Coverage

Optik
Optics

Anschlussart
Contact termination

Lichtfarbe
Light colour

Drehbare Halterung | Turnable mounting
LED Aufbauleuchte LO370 D-ESGk-
30-3M-55

12080201 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

3m Kabel
3m cable

5.700K

LED Aufbauleuchte LO370 D-ESGk-
30-M12-55

12080202 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K

LED Aufbauleuchte LO370 D-ESGk-
30-3M-40

12080203 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

3m Kabel
3m cable

4.000K

LED Aufbauleuchte LO370 D-ESGk-
30-M12-40

12080204 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

4.000K

LED Aufbauleuchte LO370 D-ESGk-
60-3M-55

12080205 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

3m Kabel
3m cable

5.700K

LED Aufbauleuchte LO370 D-ESGk-
60-M12-55

12080206 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K

LED Aufbauleuchte LO370 D-ESGk-
60-3M-40

12080207 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

3m Kabel
3m cable

4.000K

LED Aufbauleuchte LO370 D-ESGk-
60-M12-40

12080208 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

4.000K

Starre Halterung | Static mounting
LED Aufbauleuchte LO370 S-ESGk-
30-3M-55

12080189 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

3m Kabel
3m cable

5.700K

LED Aufbauleuchte LO370 S-ESGk-
30-M12-55

12080190 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K

LED Aufbauleuchte LO370 S-ESGk-
30-3M-40

12080191 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

3m Kabel
3m cable

4.000K

LED Aufbauleuchte LO370 S-ESGk-
30-M12-40

12080192 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

4.000K

LED Aufbauleuchte LO370 S-ESGk-
60-3M-55

12080193 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

3m Kabel
3m cable

5.700K

LED Aufbauleuchte LO370 S-ESGk-
60-M12-55

12080194 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K

LED Aufbauleuchte LO370 S-ESGk-
60-3M-40

12080195 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

3m Kabel
3m cable

4.000K

LED Aufbauleuchte LO370 S-ESGk-
60-M12-40

12080196 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

4.000K

Industrieleuchten | Industrial luminaire

* Alle LO-Varianten sind auch mit FDA-konformer PMMA Lichtabdeckung erhältlich.

* All LO-types are also available with an FDA-conform translucent PMMA cover.
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Maschinenbau Medizintechnik Erneuerbare 
Energien

Mobile 
Automation

Maximaler Schraubenkopfdurchmesser |  
Maximum screw head diameter: ø 7,2 mm

Lichtpunkthöhe | Metering distance: 50cm
 
ESG klar, 30° Optik 
Single-pane safety glass clear, 30° optics

LED Aufbauleuchte LO545
LED Surface Mounted Luminaire LO545
LED Maschinenaufbauleuchte in Linienform mit fokusssierender Optik und 24V Betriebsspannung

Industrieleuchten | Industrial luminaires

Dimensionierung | Dimension

​​
Lichtverteilung | Light distribution
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LED machine surface mounted luminaire line shaped with focusing optics and 24V operating voltage

Technische Daten | Technical data
Leistungsaufnahme:	 18W
Power consumption:	 18W
Anschlusswert:	 24V DC (-10%/+15%)
Connected value:	 24V DC (-10%/+15%)
Anschlussart	 M12 Steckverbinder* 
	 oder 3m Kabel
Contact termination	 3m cable or 
	 M12 connector*
Gehäuse:	 Aluminium eloxiert
Housing:	 Aluminium anodized
Schutzart:	 IP67
Protection type:	 IP67
Schutzklasse:	 III
Protection class:	 III
Abdeckung:	 ESG klar
Coverage	 Single-pane safety 	
	 glass clear
Farbtreue:	 Ra / CRI ≥ 80
Colour fidelity:	 Ra / CRI ≥ 80
Lebensdauer:	 min. 60 000h
Durability:	 min. 60 000h
Max. Umgebungs- 
temperatur:	 45°C
Max. ambient 
temperature:	 45°C
Belegung:	 1 = DC (+) br | br
	 2 = Eco (DC+) ws | wh
	 3 = DC (-) bl | bl
	 4 = NC

Normen / Approbationen 
Standards / Approvals
DIN EN 55015 (EMV)
DIN EN 61547 (EMV)
DIN EN 60598-1
DIN EN 62471
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Technische Änderungen vorbehalten. Lichtstrom und Lichtfarbe können variieren.
Specifications subject to change without notice. Luminous flux and light coulor may vary.

*Die passenden Anschlussleitungen finden Sie auf Seite 63. | For the matching cable please see page 63.

Sangel-Bezeichnung
Sangel description

Katalognr.
Catalogue no.

Abdeckung
Coverage

Optik
Optics

Anschlussart
Contact termination

Lichtfarbe
Light colour

Drehbare Halterung | Turnable mounting
LED Aufbauleuchte LO545 D-ESGk-30-3M-55 12080225 ESG klar

Single-pane safety glass clear
30° Optik
30° optics

3m Kabel
3m cable

5.700K

LED Aufbauleuchte LO545 D-ESGk-
30-M12-55

12080226 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K

LED Aufbauleuchte LO545 D-ESGk-30-3M-40 12080227 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

3m Kabel
3m cable

4.000K

LED Aufbauleuchte LO545 D-ESGk-
30-M12-40

12080228 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

4.000K

LED Aufbauleuchte LO545 D-ESGk-60-3M-55 12080229 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

3m Kabel
3m cable

5.700K

LED Aufbauleuchte LO545 D-ESGk-
60-M12-55

12080230 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K

LED Aufbauleuchte LO545 D-ESGk-60-3M-40 12080231 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

3m Kabel
3m cable

4.000K

LED Aufbauleuchte LO545 D-ESGk-
60-M12-40

12080232 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

4.000K

Starre Halterung | Static mounting
LED Aufbauleuchte LO545 S-ESGk-30-3M-55 12080213 ESG klar

Single-pane safety glass clear
30° Optik
30° optics

3m Kabel
3m cable

5.700K

LED Aufbauleuchte LO545 S-ESGk-
30-M12-55

12080214 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K

LED Aufbauleuchte LO545 S-ESGk-30-3M-40 12080215 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

3m Kabel
3m cable

4.000K

LED Aufbauleuchte LO545 S-ESGk-
30-M12-40

12080216 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

4.000K

LED Aufbauleuchte LO545 S-ESGk-60-3M-55 12080217 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

3m Kabel
3m cable

5.700K

LED Aufbauleuchte LO545 S-ESGk-
60-M12-55

12080218 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K

LED Aufbauleuchte LO545 S-ESGk-60-3M-40 12080219 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

3m Kabel
3m cable

4.000K

LED Aufbauleuchte LO545 S-ESGk-
60-M12-40

12080220 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

M12 Steckverbinder
M12 connector*

4.000K

Industrieleuchten | Industrial luminaires

* Alle LO-Varianten sind auch mit FDA-konformer PMMA Lichtabdeckung erhältlich.

* All LO-types are also available with an FDA-conform translucent PMMA cover.
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Maximaler Schraubenkopfdurchmesser |  
Maximum screw head diameter: ø 7,2 mm

Lichtpunkthöhe | Metering distance: 50cm
 
ESG klar, 30° Optik 
Single-pane safety glass clear, 30° optics

LED Aufbauleuchte LO720
LED Surface Mounted Luminaire LO720
LED Maschinenaufbauleuchte in Linienform mit fokussierender Optik und 24V Betriebsspannung

Industrieleuchten | Industrial luminaires

Dimensionierung | DimensionLichtverteilung | Light distribution
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LED machine surface mounted luminaire line shaped with focosing optics and 24V operating voltage

Technische Daten | Technical data
Leistungsaufnahme:	 24W
Power consumption:	 24W
Anschlusswert:	 24V DC (-10%/+15%)
Connected value:	 24V DC (-10%/+15%)
Anschlussart	 M12 Steckverbinder* 
	 oder 3m Kabel
Contact termination	 3m cable or 
	 M12 connector*
Gehäuse:	 Aluminium eloxiert
Housing:	 Aluminium anodized
Schutzart:	 IP67
Protection type:	 IP67
Schutzklasse:	 III
Protection class:	 III
Abdeckung:	 ESG klar
Coverage	 Single-pane safety 	
	 glass clear
Farbtreue:	 Ra / CRI ≥ 80
Colour fidelity:	 Ra / CRI ≥ 80
Lebensdauer:	 min. 60 000h
Durability:	 min. 60 000h
Max. Umgebungs- 
temperatur:	 45°C
Max. ambient 
temperature:	 45°C
Belegung:	 1 = DC (+) br | br
	 2 = Eco (DC+) ws | wh
	 3 = DC (-) bl | bl
	 4 = NC

Normen / Approbationen 
Standards / Approvals
DIN EN 55015 (EMV)
DIN EN 61547 (EMV)
DIN EN 60598-1
DIN EN 62471
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Technische Änderungen vorbehalten. Lichtstrom und Lichtfarbe können variieren.
Specifications subject to change without notice. Luminous flux and light coulor may vary.

*Die passenden Anschlussleitungen finden Sie auf Seite 63. | For the matching cable please see page 63.

Sangel-Bezeichnung
Sangel description

Katalognr.
Catalogue no.

Abdeckung
Coverage

Optik
Optics

Anschlussart
Contact termination

Lichtfarbe
Light colour

Drehbare Halterung | Turnable mounting
LED Aufbauleuchte LO720 D-ESGk-30-3M-55 12080249 ESG klar

Single-pane safety glass clear
30° Optik
30° optics

3m Kabel
3m cable

5.700K

LED Aufbauleuchte LO720 D-ESGk-
30-M12-55

12080250 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K

LED Aufbauleuchte LO720 D-ESGk-30-3M-40 12080251 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

3m Kabel
3m cable

4.000K

LED Aufbauleuchte LO720 D-ESGk-
30-M12-40

12080252 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

4.000K

LED Aufbauleuchte LO720 D-ESGk-60-3M-55 12080253 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

3m Kabel
3m cable

5.700K

LED Aufbauleuchte LO720 D-ESGk-
60-M12-55

12080254 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K

LED Aufbauleuchte LO720 D-ESGk-60-3M-40 12080255 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

3m Kabel
3m cable

4.000K

LED Aufbauleuchte LO720 D-ESGk-
60-M12-40

12080256 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

4.000K

Starre Halterung | Static mounting
LED Aufbauleuchte LO720 S-ESGk-30-3M-55 12080237 ESG klar

Single-pane safety glass clear
30° Optik
30° optics

3m Kabel
3m cable

5.700K

LED Aufbauleuchte LO720 S-ESGk-
30-M12-55

12080238 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K

LED Aufbauleuchte LO720 S-ESGk-30-3M-40 12080239 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

3m Kabel
3m cable

4.000K

LED Aufbauleuchte LO720 S-ESGk-
30-M12-40

12080240 ESG klar
Single-pane safety glass clear

30° Optik
30° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

4.000K

LED Aufbauleuchte LO720 S-ESGk-60-3M-55 12080241 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
30° optics

3m Kabel
3m cable

5.700K

LED Aufbauleuchte LO720 S-ESGk-
60-M12-55

12080242 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

5.700K

LED Aufbauleuchte LO720 S-ESGk-60-3M-40 12080243 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

3m Kabel
3m cable

4.000K

LED Aufbauleuchte LO720 S-ESGk-
60-M12-40

12080244 ESG klar
Single-pane safety glass clear

60° Optik
60° optics

M12 Steckverbinder*
M12 connector*

4.000K

Industrieleuchten | Industrial luminaires

* Alle LO-Varianten sind auch mit FDA-konformer PMMA Lichtabdeckung erhältlich.

* All LO-types are also available with an FDA-conform translucent PMMA cover.
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Anschlussleitungen | Access lines

Sangel-Bezeichnung
Sangel description

Katalognr.
Catalogue no.

Leitunglänge in m
Cable length in m

Polzahl
Pole number

Typ
Type

Li9Y11Y, PUR, schwarz; 0,34mm² | Li9Y11Y, PUR, black; 0,34mm²
KM12-AKA4+2/R3/34 12070417 2 4

KM12-AKA4+3/R3/34 12070418 3 4

KM12-AKA4+5/R3/34 12070419 5 4

KM12-AKA4+10/R3/34 12070420 10 4

KM12-AKA4+0,3/R3/34+M12-ASA4 12070789 0,3 4

KM12-AKA4+0,6/R3/34+M12-ASA4 12070790 0,6 4

KM12-AKA4+1,5/R3/34+M12-ASA4 12070791 1,5 4

KM12-AKA4+3/R3/34+M12-ASA4 12070792 3 4

LiYY, PVC, grau; 0,34mm² | LiYY, PVC, grey; 0,34mm²
KM12-AKA4+2/C1/34 12070413 2 4

KM12-AKA4+3/C1/34 12070414 3 4

KM12-AKA4+5/C1/34 12070415 5 4

KM12-AKA4+10/C1/34 12070416 10 4

KM12-AKA4+0,3/C1/34+M12-ASA4 12070785 0,3 4

KM12-AKA4+0,6/C1/34+M12-ASA4 12070786 0,6 4

KM12-AKA4+1,5/C1/34+M12-ASA4 12070787 1,5 4

KM12-AKA4+3/C1/34+M12-ASA4 12070788 3 4

M12x1 Anschlussleitung

Weitere Längen und Leitungsaufbauten auf Anfrage. | Different lengths and cable constructions on request.

Technische Änderungen vorbehalten. Weitere Informationen zu den Anschlussleitungen finden Sie im 
SANGEL Katalog „Aktor/Sensor Komponenten“.
Specifications subject to change without notice. For further information please see catalogue „Ac-
tor/Sensor Components“.


